

杭州出租车行业拟取消经营权有偿使用费

每辆车将减少400多元“份子钱”

浙江省杭州市出租汽车行业改革征求意见稿14日向全社会公布。方案拟取消出租车经营权的有偿使用费,并计划对严重影响出租车行业稳定的经营权和所有权问题“动刀”。当天发布的《杭州深化出租汽车行业改革的实施意见(修改意见稿)》提出:全市出租汽车行业取消实施多年的出租车经营权有偿使用金,自2015年1月1日起实施经营权无偿使用。“据初步统计,为此我市将一次性退还2600余辆出租汽车近1亿元

的有偿使用金。”杭州市交通局副局长陆献德说,仅此一项,每辆出租车每个月将减少400多元的“份子钱”。产权、经营权混乱是我国多地出租车行业普遍存在的历史遗留问题,挂靠、买断、半买断等复杂的经营关系,使利益争夺一度成为传统出租车行业问题的焦点。本次改革,杭州市计划对准顽疾“下刀”,清理规范经营关系,按照经营权有偿使用金和车辆购置款的实际出资原

则,将经营权和车辆产权由过去的企业变更为实际出资人。预计到今年底,全市将有4000余辆出租车陆续完成清理。“经营关系清理规范后,有利于明晰出租汽车的产权关系,从根本上解决历史遗留问题。”杭州市道路运输管理局副局长张晓东说,此举还将有效减少出租车经营利益阶层,提高一线驾驶员收入,激发出租汽车单车活力。

据新华社电

■神州大地

明年临床医学类考生
初试成绩可自主划定

教育部网站14日发布《教育部关于推进临床医学、口腔医学及中医专业学位硕士研究生招生考试改革的实施意见》指出,2016年实施招生单位自主划定本单位临床医学类考生进入复试的初试成绩要求,考试科目等其他改革暂不进行,从2017年全国硕士研究生招生起,全面实施临床医学类专业学位硕士研究生招生考试改革。

意见指出,教育部划定临床医学类专业学位硕士研究生初试成绩基本要求供招生单位参考,同时作为报考临床医学类专业学位硕士研究生的考生调剂到其他专业的基本成绩要求。招生单位自主划定的总分要求低于教育部划定的初试成绩基本要求的,下一年度不得扩大临床医学类专业学位招生规模。

意见要求,报考临床医学类专业学位硕士研究生的考生可按相关政策调剂到其他专业,报考其他专业的考生不可调剂到临床医学类专业学位。医学学术学位仍然执行国家统一的复试、调剂成绩要求。

据新华社电

廉价救命药医院难觅 黑市上却卖到数千元

本是一盒不到8元的普通药,医院中时常难觅踪影,黑市上却卖到数千元。物美价廉本应受到市场和消费者的欢迎,然而记者调查发现,关键时刻一些能救命的廉价好药在现实中却成为“孤药”。

寻找 ACTH

不久前,杭州萧山区一位出生不到8个月的韩果果患上婴儿痉挛症,进入浙江省儿童保健院进行治疗。医生说,用注射用促皮质素(ACTH)是最有效的治疗措施,但医院没药,很多都是病人自己想办法买药。

打电话向多家医院询问无果后,孩子母亲周女士8月15日将求助信息发到了微信朋友圈。

看到信息后,武汉协和医院心外科主治医师陈澍马上在医院内部系统搜药,也无货。他随即转发求助信息,多方寻找发现武汉基本无药,而且全国多地相熟的医学界人士都反映各自医院也无药。

还好,最终有热心人联系得知上海医药集团股份有限公司有药。8月16日晚上,两盒ACTH连夜送到孩子父亲手中。

记者通过多方调查发现,目前在网能搜到的ACTH的生产厂商基本上只有上海第一生化药业有限公司一家。针对韩果果事件,该公司发出声明,为便于患者获取有关ACTH的信息,已经设立专线提供有关服务。小宸的母亲致电该专线,接线员给了她一个业务员的电话,拨通后业务员却直接表示没有药。

目前,黑市上的ACTH价格惊人。在一个有关婴儿痉挛症的qq群里,群成员达到1944人,包括不少患者家属及“黄牛”。记者发现,一盒ACTH被炒到了4000元,相当于正常

价格的500多倍。

一位药品销售商透露,ACTH一盒只卖7.8元,利润只有2%,再加上需求量很少,很多厂商不愿意生产,分销商也不愿意备货。

在医院里,受长期以来以药养医的体制弊端影响,一些医院会选择进贵的替代药而不是便宜药;在备货方面,据医务人员反映,这些药品需求量不是特别大,如果长期备药不用会造成浪费,医院索性就不进货。

“孤药”如何才能“不孤”?

记者梳理医院、分销商、厂家各个环节发现,缺失的救命药往往具备四大特点:生产厂家有限;产量少;需



新华社图

中国移动通报
巡视整改情况

14日晚,中央纪委监察部网站公布了中国移动和中国电信在2015年中央巡视组第一轮专项巡视后的整改情况。

根据巡视组移交问题线索,中国移动严肃处理相关问题并对相关单位党组及领导人员进行问责。截至8月15日,中国移动集团纪检监察系统共抽调600余人次,先后组成131个检查组开展调查核实。目前,已对264件问题线索进行了调查核实,立案59件,配合地方纪检监察机关或司法机关立案10人,给予党纪处分46人、政纪处分42人、组织处理122人。二级正职领导人员中,党纪处分6人、政纪处分6人,组织处理2人;二级副职领导人员中,党纪处分5人、政纪处分3人。

据新华社电

我的父亲李天心

主讲:李维定

(李维定,著名书画家、李天心之子)

今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年。出版于上世纪五六十年代,被誉为抗日战争题材的优秀连环画作品《敌后武工队》《野火春风斗古城》《狼牙山五壮士》都出自著名书画家李天心之手。至今,我们仍不得不佩服他作品旺盛的生命力。

(现场有精美的藏书票送出,数量30套)

悠游生活 品位收藏
生活周刊收藏俱乐部书画家交流会

●时间:2015年9月19日下午2:00

●地点:上海市闸北区梅园路77号(上海人才大厦)17楼一号贵宾室
地铁1号线汉中路站2号出口对面

为了能与书画家们面对面交流,参加人数限于25人,欲参加的读者、藏友,请通过手机短信或微信预约报名。

●报名:手机:18918552555 或 添加“生活周刊收藏俱乐部”微信号:lifeweeklycollection